
Referat 
Afdelingsmøde FSKBH Fiskeafdeling.  

1. dec. 2024 på M/S Øby 

 

Dagsorden til Sportsfiskeri årsmøde 2024. 

1. Valg af dirigent 

2. Valg af referent og evt. stemmetællere 

3. Afdelingens beretning 

4. Indkomne forslag –  forslag til fiskekalender vedhæftet 

5. Orientering om regnskab 2024 og budget 2025 

6. Valg af udvalgsmedlemmer 

7. Afslutning 

To repræsentanter fra hver forening er stemmeberettigede. 

 

 

1. Valg af dirigent  

 - Claus Burgaard Madsen 

2. Valg af referent og evt. stemmetællere 

 - Lars Omø Christiansen 

3. Afdelingens beretning 

 Formandens beretning: 

Ovenpå en brat opvågning efter at Allan Schmøde havde smidt tøjlerne fik jeg i samarbejde med 
FSKBH sekretariatet inviteret til et extraordinært årsmøde i Sportsfiskeri. Torsdag 25. januar 2024 blev 
årsmødet afholdt. Til mødet deltog Carsten Hansen og jeg Udover FSKBH der var de formelle værter. 
FSKBH sekretariatet tilbød sekretariatsbistand med bl. a. markedsføring/hjemmeside og regnskab og 
det har de leveret, tak for det. Det har været en stor hjælp.  

Carsten og Jeg blev enige om at give det et skud, og delte opgaven så Carsten tog sig af at 
dokumentere/rapportere fra turene med ord og billeder, og jeg tog mig af invitationer og tilmeldinger.. 
Resultatet kan I se på hjemmesiden. Jeg er begejstret, og jeg tror at sekretariatet har så meget tillid til 
projektet at vi får godkendt budget for 2025.  

Bestræbelserne udmøntede sig i en aktivitetskalender med 8 arrangementer i samarbejde med Spar 
Shipping. Tursammensætningen har ikke været væsentlig forskellig fra tidligere år, men vi har forsøgt at 



følge årets gang i sundet. På de 8 konkurrencer har vi talt, målt og talt mange af Øresunds fiske arter. 
En uofficiel optælling siger 15 arter.  

Vi erstattede den traditionelle indvejning med indmåling, og erstattede dermed gram med centimeter. 
Det har givet mulighed for en mere human behandling af fiskene, så fisk, der ikke skal hjemtages til 
gryden, kan genudsættes. Det er mit indtryk, at ændringen er blevet taget godt imod, selvom der er 
kommet papirarbejde med som en del af turaktivisten. På den måde turene er forløbet, tror jeg selv, at 
det er til at leve med, og med det nye, at det kun er store fisk som tæller, men også mindre 
eksemplarer og små ”nye” arter er konkurrencerne blevet mere sportsprægede.  

Blandt de mange vindere af konkurrencerne vil jeg blot fremhæve årets mester, Palle Mortensen fra 
Pen Sam. Han fik overdraget pokalen af sidste års mester der også var Palle Mortensen. Tillykke endnu 
en gang til Palle.  

Vi har i snit været knap 22 tilmeldte på turene, så Økonomien løber lige rundt om et nul som det skal, 
og der har trods alt været plads til et beskedent præmiebord, men havde der været lidt flere tilmeldte 
på nogle af turene havde jeg sovet roligere her sidst på sæsonen. Det var vist det. 

 

4. Indkomne forslag –  forslag til fiskekalender vedhæftet 

Forslag til fiskekalender blev vedtaget. 

Fiskekalender udsendes sammen med dette referat 

5. Orientering om regnskab 2024 og budget 2025 

Der henvises til formandens beretning 

6. Valg af udvalgsmedlemmer 

På valg – Formanden 

Henrik Møller Martensen blev valgt uden modkandidat 

Carsten Hansen vil fortsat bidrage med referater fra vores ture i ord og billeder. 

7. Afslutning 

Der var almindelig utilfredshed med årets makrelture med forfodring fra MS Arresø. Der ønskes en 
mere engageret tilgang til chum- maskinerne næste år. 

 Alternative ture efter makrel, f.eks. med båd fra Holbæk eller Svanemøllen, skal arrangeres som 
private ture 

Link til afholdte ture: 

https://www.fskbh.dk/idraetsgrene/sportsfiskeri/ture/afholdte-ture 

 

 


